证券代码: 600326 证券简称: 西藏天路 公告编号: 2023-40号

转债代码: 110060 转债简称: 天路转债 债券代码: 188478 债券简称: 21 天路 01 债券代码: 138978 债券简称: 23 天路 01

西藏天路股份有限公司

关于向控股子公司提供财务资助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●西藏天路股份有限公司(以下简称"公司") 控股子公司西藏昌都高争建 材股份有限公司(以下简称"昌都高争") 为有效保证生产经营的持续进行, 拟 向公司控股子公司西藏高争建材股份有限公司(以下简称"高争建材")申请财 务资助不超过 8,000 万元(含), 期限 1 年, 利率 4.34%。
- ●审议程序:本次财务资助事项已经第六届董事会第三十八次会议审议通过,被资助对象昌都高争最近一期财务报表数据显示资产负债率未超过70%,无需提请股东大会审议。

一、财务资助事项概述

公司控股子公司昌都高争为有效保证生产经营的持续进行,拟向公司控股子公司高争建材申请财务资助不超过8,000万元(含),期限1年,利率4.34%,其他内容以双方最终签订的相关协议为准。

本次财务资助不会影响公司正常业务开展及资金使用,也不属于《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范

运作》等规定的不得提供财务资助的情形。本次财务资助事项已经公司第六届董事会第三十八次会议审议通过,被资助对象昌都高争最近一期财务报表数据显示资产负债率未超过70%,无需提请股东大会审议。

二、被资助对象的情况

(一) 基本情况

公司名称: 西藏昌都高争建材股份有限公司

成立日期: 2012年5月28日

注册资本: 78,602.5641 万元人民币

注册地点:西藏昌都市卡若区特贡村经济技术开发区(水泥厂)

法定代表人: 拉巴次仁

经营范围:各种水泥、水泥制品、商品熟料、石膏、石粉、石灰碎石的生产、加工和销售。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

最近一年又一期主要财务数据:

单位:万元

项目	2022年12月31日(经审计)	2023年3月31日(未经审计)	
资产总额	180, 797. 46	187, 147. 25	
负债总额	101, 895. 11	110, 280. 07	
营业收入	53, 111. 97	9, 346. 55	
净利润	-18, 668. 25	-1,859.30	

(二) 昌都高争股权结构

序号	股东名称	认缴出资额 (万元)	认缴出资比例(%)
1	西藏天路股份有限公司	50, 307. 31	64
2	昌都市投资有限公司	22, 008. 71	28
3	西藏亨通投资有限公司	3, 930. 13	5
4	西藏建工建材集团有限公司	2, 356. 41	3

注: 西藏建工建材集团有限公司为公司控股股东。

(三) 其他股东未按出资比例提供财务资助的说明

本次提供财务资助方及被资助对象均为公司的控股子公司,公司对其都具有 实质的控制和影响,公司能够对其实施有效的业务、资金管理的风险控制,确保 公司资金安全。本次提供财务资助事项决策程序合法合规,昌都高争其他股东虽 有关联方但持股较小,不存在向关联方输送利益的情形。经协商,昌都高争其他 股东未就本次财务资助事项提供同比例财务资助及担保。本次财务资助事项不存 在损害公司及股东,特别是中小股东利益的情形。

(四)最近一个会计年度财务资助情况

最近一个会计年度,公司对昌都高争提供过财务资助不超过1.2亿元。

(五) 资信情况

经查询,控股子公司昌都高争不属于失信被执行人。

三、提供财务资助的情况

被资助对象: 西藏昌都高争建材股份有限公司

资助金额:不超过人民币8,000万元(含)

资助方式:现金

期限: 1年

利率: 4.34%

本次财务资助期限为1年,关联方持股较小,且公司对资助对象控股子公司 具有实质的控制和影响,能够对其业务、资金管理等方面实施有效地风险控制, 确保公司资金安全,故本次财务资助不涉及其他股东同比例资助和担保事项。

四、财务资助风险分析及风控措施

本次财务资助的目的是为了满足公司控股子公司昌都高争的日常经营资金需要,支持其业务发展。被资助对象资信情况正常,具备偿债能力。本次财务资助不会对公司经营情况构成重大影响,符合有关法律、法规和公司章程的规定,不存在损害公司及公司股东、特别是中小股东利益的情形。公司将严格把控昌都高争的经营管理,确保资金安全。

五、董事会、独立董事意见

- 1、董事会意见:表决结果8票同意、0票反对、0票弃权,同意公司控股子公司昌都高争向公司控股子公司高争建材申请财务资助不超过8,000万元(含),期限1年,利率4.34%。
- 2、独立董事意见:公司控股子公司昌都高争为保证生产经营的持续进行,拟向公司控股子公司高争建材申请财务资助不超过 8,000 万元(含),期限 1 年,利率 4.34%。本次财务资助不会影响公司正常业务开展及资金使用,也不属于《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号一一规范运作》等规定的不得提供财务资助的情形。鉴于本次财务资助的目的是为了满足公司控股子公司昌都高争的日常经营资金需要,支持其业务发展。被资助对象资信情况正常,具备偿债能力。本次财务资助不会对公司经营情况构成重大影响,符合有关法律、法规和公司章程的规定,不存在损害公司及公司股东、特别是中小股东利益的情形。我们同意本次控股子公司昌都高争向公司控股子公司高争建材申请财务资助不超过 8,000 万元(含)的事项。

六、累计提供财务资助金额情况

本次提供财务资助后,公司及控股子公司累计提供财务资助总余额为 2 亿元,占公司最近一期经审计净资产的 5.14%;公司为合并报表范围外的参股公司 凯里北环高速公路投资有限公司提供同比例借款 3,150 万元,截止目前已提供 2,100 万元,占公司最近一期经审计净资产的 0.54%。

特此公告。

西藏天路股份有限公司董事会 2023年6月28日